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ATA NÚMERO 66 (SESSENTA E SEIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL 
E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 23 
(vinte e três) do mês de junho de 2012 (dois mil e doze), na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson 
Vasconcelos na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de 
Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – 
LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR 
ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – EUGÊNIO PACELE DE 
VASCONCELOS; 07 – ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO 
ELÓI); e 08 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) para a 
realização desta sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia 
Maria Oliveira Leorne constatando a presença de oito vereadores, 
portanto havendo quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi 
lida a ATA da sessão do dia 09 (nove) de junho de 2012(dois mil e doze) 
que submetida ao plenário recebeu aprovação por seis votos favoráveis e 
uma abstenção do vereador Cézar Diogo. A Senhora presidenta DECLAROU 
APROVADA a ATA. Foi lida a ATA da sessão do dia 16 (dezesseis) de junho 
de 2012(dois mil e doze) que submetida ao plenário recebeu aprovação 
por sete votos favoráveis dos vereadores presentes e votantes. A Senhora 
presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE 
foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido Ofício 
nº 15402/2012/SEC expedido pelo TCM referente ao julgamento de contas 
de gestão da Secretaria de Infra-Estrutura de Morrinhos relativo ao 
exercício financeiro de 2006 de responsabilidade do Senhor José Zivaldo 
Brandão Rocha, processo 2006.MRR.PCS.13136/07; foi lida 
correspondência do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à 
Fome informando liberação de recursos ao Fundo Municipal de Assistência 
Social e do Ministério da Educação acusando a liberação de recursos para 
o programa Alimentação Escolar; lido Ofício n° 096/2012/JGM expedido 
pela Câmara Municipal à Prefeitura Municipal de Morrinhos informando a 
aprovação dos Projetos de Lei N° 358/12 que autoriza o Município de 
Morrinhos a fazer doação de um terreno ao Estado do Ceará para fins de 
construção de uma Unidade Escolar de Ensino Médio na forma que indica 
no referido Projeto e dá outras providências. Aberto o momento do 
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GRANDE EXPEDIENTE, foi lida Mensagem n° 425/2012 encaminhando 
Projeto de Lei n° 358/12 que dá denominação de Rua “Sempre Virgem 
Mãe de Deus” a logradouro sem denominação e dá outras providências. A 
Senhora Presidenta despachou o referido Projeto de Lei para a Comissão 
de Justiça, Legislação e Redação Final. Foi lida Emenda nº 02/2011 de 21 de 
setembro de 2011 que altera o artigo 35 da lei orgânica do município de 
Morrinhos de dá outras providências. A Senhora Presidenta Reinterou o 
despacho para a Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final. 
Encerrado o Grande Expediente a vereadora Neném do Elói registrou o 
aniversário da Doutora Kélcia Kalliane, dia vinte e quatro de junho; o 
vereador Cézar Diogo registrou moção de pesar à família enlutada pelo 
falecimento do Nego, registrou também que no dia catorze de junho foi 
votado em definitivo a prestação de contas de sua gestão com Secretário 
da prefeitura; a vereadora Professora Luíza registrou o aniversário da 
Paulene Rocha, dia desoito de junho; o vereador Marcelo Marques 
registrou os aniversários de José Airton Barroso, dia seis de junho, o 
aniversário de João Batista Magalhães, dia vinte e três de junho e o 
aniversário de Francisco Ademir de Araújo, dia vinte e cinco. Não havendo 
quem quisesse fazer uso da tribuna, foi dispensado o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAS. A Senhora Presidenta Térlia Leorne falou de sua 
visita ao senhor Geraldo Silveira e o enalteceu por seu trabalho prestado 
ao Legislativo de Morrinhos. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 
Presidenta Térlia Leorne agradeceu a presença dos espectadores, de todos 
convocando para comparecerem à sessão ordinária do dia 30 de junho de 
dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada 
conforme, vai assinada pela presidenta e pela primeira secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


